

新普陀報

准印证号(B)0173 (内部资料 免费交流) 《新普陀报》题字

2025年4月25日 星期五 第17期 (总第1815期) 本期 8 版

学习强国
xuexi.cn

要坚定不移走高质量发展之路,坚守主业、做强实业,加强自主创新,转变发展方式,不断提高企业质量、效益和核心竞争力,努力为推动科技创新、培育新质生产力、建设现代化产业体系、全面推进乡村振兴、促进区域协调发展、保障和改善民生等多作贡献。

——习近平2025年2月17日在民营企业座谈会上的讲话

政府好政策叠加好服务力度不断增强,企业努力“破圈”创新转型逆势而为 发展民营经济,普陀民企信心满满

本报记者 陶钦忆 张成妍

普陀是民营经济发展的“典型高地”。这里培育了诸如复星、月星、波克等一批500强民营企业和独角兽企业,这里吸引了像红星美凯龙、劲霸男装、新城控股、京东、360、饿了么等一批实力民营企业投资落户,这里也孵化、成长着许多发展潜力巨大、或者已经显露出行业领军气质的中小微民营科技企业,它们一起扎根于普陀

这片热土,乘着“好政策叠加好服务”的东风,敢于“破圈”,勇于转型,逆势而为,大显身手,成为区域经济发展的重要支撑,成为创新发展的主力军,为普陀在科技创新、产业升级、绿色发展、人才培育等方面贡献着磅礴力量,也为普陀新质生产力和经济高质量发展注入了强大动能。

记者在对普陀部分民营企业采访中明显地感受到,

信心、关心、支持、帮助等热词被民营企业家们反复提及。这其中“信心”一词尤为高频。民营企业家们的这份信心,既源于他们的战略定力,更来自普陀区“优环境、降成本、促发展、保权益”全力支持民营企业发展做大做强做优的“润物细无声”的政策支持与护航。从“首违免罚”的包容到“半马苏河”基金的支持,从税务合规指导到法治共同体建设,普陀

以“服务是第一资源”的理念,将习近平总书记“优化民营经济发展环境”的嘱托转化为实实在在的实践行动。

当前,全球经济不确定性加剧,但普陀民企却展现出“逆势而上”的韧性。这种韧性,不仅体现在技术突围的硬实力上,更折射出政企同心的营商软环境优势。钜甲信息董事长郭亮质朴的话代表着民营企业家的普遍心声:“普

陀对民营企业非常重视,这对企业的发展有着很大帮助。”当“亲清”政商关系成为常态,当法治护航与创新激励双轮驱动,普陀正以真抓实干的诚意,持续为民营企业提振信心,托举起区域民营经济高质量发展的明天。

持续增强政策加持力度,提供更周到、更细致的服务,发展民营经济,普陀民企愈发信心满满。

>>>【普陀民企·苏河扬帆】刊3版



鸿寿坊将聚焦“可持续社区生活方式”理念,开展“绿动生活节”活动



在TOP中央公园复刻商圈特色系列活动

欢迎来普陀体验一站式吃喝玩乐

五五购物节、啡尝苏州河、龙舟赛、电竞全民锦标赛、“约战普陀”冰雪节……系列文商旅体深度融合精彩活动将等候你的光临体验

■ “五五购物节”引领,多举措激发市场活力

今年普陀区“五五购物节”以“共享开放、创新灵动”为主线,以“五五购物节”引领,系列活动将于4月末在环宇城MAX正式启动,一直持续到6月底。7月进入上海之夏国际消费季,10月迎来进博会消费季和跨年迎新季,形成贯穿全年的消费节庆活动矩阵。围绕“五五购物节”形成了“1+5+1+X”的活动框架

■ 咖啡节、旅游节“结缘”,还有诸多文旅商体活动接力上演

一季度,普陀已成功推出超50场文旅活动。之后,普陀将持续聚焦“半马苏河”文旅品牌,全力推进文旅商体展融合发展,全年陆续重磅推出多项特色活动。包括“啡尝苏州河”艺术生活季、上海旅游节“水岸乐游周”暨“半马苏河”文化旅游节、“上海之夏动漫月”CCG EXPO系列活动、电竞全民锦标赛等文旅商体展活动

■ 水上陆上冰上展风采,体育赛事轮流登场

举办多项水上和冰上赛事活动,包括第二十一届上海苏州河城市龙舟邀请赛、打造“体育+文化+旅游”复合型消费场景的第三届“半马苏河”运动生活节、“半马苏河”上海赛艇城市精英赛等,此外“约战普陀”冰雪节也将在今年登场,涵盖户外、室内及冰上三大主题区域,设置多种与冰雪运动相关的互动体验游戏

普陀构筑数字广告产业发展新高地

推动AI与营销深度融合,『海纳咖荟』会议举行

本报讯(记者陶钦忆)近日,以“人工智能+广告营销”为主题的“海纳咖荟”会议在上海数字广告产业园举行,旨在推动AI与营销深度融合、引领行业发展、培养新型人才,并正式启动AI营销工程师素养标准编制行动。会议不仅成为行业标准制定的起点,更折射出普陀区以海纳小镇为核心,加速构筑数字广告产业发展新高地的雄心。

从标准制定到数据共享,从人才培养到场景创新,海纳小镇正成为数字广告产业的试验场与连接器,构筑数字广告产业发展新高地。活动现场,中国商务广告协会未来创意实验室挂牌成立,将聚焦AIGC与空间智能技术研发,围绕广告营销、快消品、影视传媒及数字文娱等领域,开展技术可行性研究、科研成果转化及工程化落地服务。

“海纳小镇汇聚了科创集市、人才基地等全链条服务,与实验室推动产业链、数据链、创新链、人才链深度融合的目标高度契合。”中国商务广告协会相关负责人表示,未来将依托小镇的产业集聚效应,打造AI营销领域的创新策源地。

从“企业找服务”到“服务追企业”

“一起益企”活动推动专精特新企业发展

普陀专精特新中小企业已达350家

曹杨以“零距离”姿态诠释最优营商环境

>>>刊2版

>>>刊4版